

Перова Лена

20-26.10.1997

Лена ПЕРОВА: МОЙ МИРОВОЙ БРАТ!

«НГЕННА». 1997. - 20-26 окт. - с.34

- Лена, долгое время вы пели в трио «Лицей». И вот все это в прошлом. Насколько легко вам удалось привыкнуть к этой мысли?

- Конечно же, я переживала, ведь «Лицей» – довольно значительный период в моей жизни. Но с помощью близких мне людей, в том числе и Сергея, я достаточно быстро с этим справилась. Первое, что сказал Сергей, узнав о моем увольнении из «Лицая»: «Ну и слава Богу!» Родители тоже признались мне, что испытали облегчение. Ведь «Лицей» отнимал у меня столько времени, сил – я практически не бывала дома.

- Вы поддерживали отношения вне сцены с кем-нибудь из «лицеистов»?

- Если со стороны Изольды я чувствую определенное внимание и мы иногда общаемся, то с Настей гораздо сложнее. В передаче «Скандалы недели» на вопрос обо мне она неожиданно ответила: «А кто такая Лена?! У нас вот новая солистка есть, Аня, о ней и давайте говорить». Не знаю, чем вызвано подобное пренебрежение ко мне. Мы ведь дружили столько лет, делили друг с другом все трудности... Надеюсь, что со временем Настя изменит свою точку зрения. А пока я от всей души желаю успеха «Лицю» в новом составе.

- У вас с Сергеем серьезная разница в возрасте – тринадцать

лет. В детстве вы с ним не дрались?

- Нет, такого никогда не было. Сережа – просто подарок. Лучший брат всех времен и народов.

- В передаче, которую Сергей предложил вам вести, вы очень органично смотритесь с детьми.

- Моя лучшая подруга, которая старше меня на три года, сказала: «Вот исполнится тебе двадцать, сразу почувствуешь в себе изменения». Теперь мне двадцать один и вижу – она оказалась права. Я больше не чувствую себя эдакой девчонкой-подростком, а ощущаю вполне взрослой девушкой. С детьми же мне действительно очень легко общаться. Ведь все-таки разница в воз-

расте у нас не такая уж и большая.

- Есть ли у вас хобби?

- Я очень люблю путешествовать и фотографировать. Мне нравится в компании близких друзей выбираться за город, на пикник. А еще мы обожаем ходить в баню.

- Вы думаете продолжать музыкальную карьеру?

- Пока я хочу взять небольшой тайм-аут. Прилежно поучусь в институте, поработаю на телевидении. А параллельно начну набирать для себя музыкальный материал, чтобы через год-полтора выпустить собственный диск. Так что, надеюсь, мой «звездный час» еще впереди!